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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　「平成 30 年度あわら市総合防災訓練」を行いました。訓練
は、市民の皆さんによる「住民避難訓練」と市の職員による「職
員訓練」の２つに分けて実施。住民避難訓練では、各区の皆
さんが、一時避難所への避難などを行いました。その後、芦
原地区の自主防災組織リーダーには、行政書士との合同罹災
証明書発行研修に、金津地区のリーダーには、県主催防災訓
練見学会にそれぞれ参加していただきました。また、職員訓
練では、各課や部ごとに与えられた課題についてワークショッ
プを行い、防災能力の強化や防災意識の向上を図りました。

いざというときのために
◆ 11 月 10 日（土）　市内

　金津中学校の２年生 163 人が、金沢研修の一環と
してあわら市の PR 活動を行いました。JR 金沢駅と
近江町市場、兼六園で、市のパンフレットとあわら
贅沢クリアファイル、生徒考案の越前鬼瓦 PR チラシ、
手作りのオリジナル鬼瓦マグネットを観光客に手渡
しながら、あわら市のことを紹介。生徒たちは「パ
ンフレットを使って分かりやすく説明できた」と達
成感に満ちていました。
　今回参加した生徒は、この経験を生かして、来年
の修学旅行でもあわら市の PR 活動を行う予定です。

金沢であわら市を PR
◆ 11 月２日（金）　金沢

まちかど graffiti
番外編

　「第３回 あわら灯源郷」が開催され、2000 本の竹あか
りが芦原温泉街を柔らかな光で彩りました。さまざまな模
様の竹あかりやライトアップされた和傘が並ぶ湯のまち
広場には、市内外の多くの見物客が来場。点火を手伝った
り、じっくりと眺めたり、撮影したりするなど、思い思い
に秋夜の風物詩を楽しんでいました。

秋夜の風物詩を楽しむ
◆ 11 月３日（土）　芦原温泉街

　あわら市日本中国友好協会から、児童図書「学習まんが 歴
史で感動！『藤野先生と魯迅 海を超えた師弟の交流』」800 冊
を、寄贈していただきました。あわら市を代表する偉人・藤野
厳九郎の功績や魯迅との師弟愛、日本と中国の歴史秘話につい
て、子どもたちに学んでほしいとの思いが込められています。
いただいた図書は、市内の小中学校などに配布されます。

ご寄贈ありがとうございます
◆ 11 月 28 日（水）　市役所

今月の「あわら贅沢」な１枚

「あぁ、あわら贅沢。」
あわら市公式 Instagram アカウント
アカウント名　@awara.zeitaku

「あわら贅沢」な

１枚募集中！

あわら市指定文化財（天然記念物）の「大鳥神社の大銀杏」
推定樹齢 300 年ともいわれています。見頃を迎えると、神社は
辺り一面、黄色に染まります。　　　　　＠ awara.zeitaku 投稿

# あわら贅沢
# あわら贅沢秋
#awarazeitaku
#awarazeitakuautumn
# 大鳥神社
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